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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Fletcher im Badeort Scheveningen

- 4 x 3-Gang-Abendmenü

- Besuch der Sirupwaffel-Fabrik mit kleiner

Verkostung

- Eintritt Dahliengarten

- Bootsfahrt auf den Kaager Seen inkl. Kaffee und

Kuchen

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

17.09.2026 - 21.09.2026 - 4* Hotel Fletcher

Preis pro Person im Doppelzimmer 1045 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1255 €

Dahlienblüte Holland - 5 Tage

Farbspektakel & Küstenzauber in Scheveningen

1. Tag: Anreise nach Scheveningen an der holländischen Küste. Nach Ankunft bleibt sicher noch etwas Zeit, um

einen ersten Spaziergang am Meer zu unternehmen.

2. Tag: Ihr erster Ausflug führt Sie nach Gouda. Das Käsestädtchen bietet seinen Besuchern weit mehr als nur Käse. Ein

Spaziergang durch die Altstadt mit ihren malerischen Gassen fühlt sich an, als würde man durch ein lebendiges

Gemälde schlendern. Anschließend werden Sie in einer Sirupwaffel-Fabrik erwartet, wo Sie die süße Köstlichkeit

natürlich auch probieren dürfen. Zum Abschluss geht es nach Rotterdam. Die Stadt mit Europas größtem Seehafen hat

ein ganz eigenes maritimes Flair.

3. Tag: Erleben Sie einen Tag voller Farben und Natur: Zunächst besuchen Sie den Dahlienschaugarten auf einem

Bauernhof in Voorhout, wo über 600 Dahlienarten in allen Formen und Farben erblühen. Ein herrliches Erlebnis für

Blumenfreunde! Anschließend lädt eine entspannte Bootsfahrt über die Kaager Seen mit Kaffee und Kuchen zum

Genießen ein. Dabei entdecken Sie die idyllische Wasserlandschaft im „Grünen Herzen“ Hollands. 

4. Tag: Heute steht ein Ausflug nach Delft auf dem Programm. Die charmante Prinzenstadt begeistert mit ihren

idyllischen Kanälen, Brücken und der historischen Altstadt. Anschließend geht es weiter nach Den Haag, wo Ihnen Ihre

Reiseleitung Interessantes über die Geschichte und Bedeutung der Stadt erzählt. Danach bleibt Zeit, die Stadt auf

eigene Faust zu erkunden.

5. Tag: Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Fletcher

 93 Gevers Deynootweg, 2586 TR Scheveningen

Niederlande

Tel. +31 70820 9864

Hotelwebseite www.fletcherhotelscheveningen.nl/de/

Das 4* Hotel Fletcher überzeugt durch seine erstklassige Lage direkt an der beliebten Strandpromenade von

Scheveningen. Der weitläufige Sandstrand und das Meer laden zu ausgedehnten Spaziergängen und entspannten

Stunden am Wasser ein. Auch das lebendige Zentrum mit zahlreichen Restaurants, Cafés und Freizeitmöglichkeiten ist

bequem erreichbar.

https://www.fletcherhotelscheveningen.nl/de/
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Für einen guten Start in den Tag sorgt ein reichhaltiges Frühstücksbuffet. Den Abend können Sie stilvoll im

hoteleigenen Restaurant oder bei einem Drink an der Bar ausklingen lassen.

Die modernen und komfortabel eingerichteten Zimmer sind hell gestaltet und bieten eine angenehme Atmosphäre. Sie

verfügen über Dusche oder Badewanne, WC, Haarföhn, TV, Telefon sowie kostenfreies WLAN.

Das Hotel ist mit Aufzügen ausgestattet und ermöglicht einen bequemen Zugang zu allen Etagen, sodass einem

entspannten Aufenthalt an der niederländischen Nordseeküste nichts im Wege steht. 
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